

Мои Буквы



Александр Евгеньевич Мельников

Мои Буквы

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63711092

Аннотация

Этот небольшой и очень необычный рассказ обязательно понравится как самым маленьким читателям или слушателям, так и уже старшим ребятам и взрослым.

Детство – это... детство.

Каждый из нас был однажды маленькой девочкой или маленьким мальчиком. А может быть, кто-то из читателей этого небольшого рассказа сейчас такой. Уже самостоятельно читает. Быть может даже кому-то: например, сестре или брату, другим ребятам, маме или папе. А может, просто слушает их, уютно расположившись на каком-нибудь диванчике.

Может быть, он ходит в детский садик или школу. Или, может быть, уже совсем вырос. Кто бы он ни был, детство всегда живёт в нём, теплится внутри.

И эта история – одна из таких.

В самый обычный день начала декабря, первого месяца зимы, когда уже выпал хороший снег, одна девочка пяти лет, её зовут Майя, играла с утра со своими куклами.

У каждой конечно же было имя, она одевала их в разные одежды, кутала, тискала и качала. Наклеивала им маленькие, такие же, как и она сама, цветные горошинки. Это были прыщички и Маленький Врач лечил своих подопечных. Затем, она кормила их и укладывала спать. А потом будила и что-то опять начиналось снова.

В этот день её ждало и нечто другое. Книга.

Вот она лежит на дальнем столике, у окна. Но Майя о ней ещё не знает.

С кухни потянуло запахом каши и вскоре послышался мягкий мамин голос:

– Майя, вставай с пола, идём кушать.

Мама неизвестно как знала о том, что её дочь сидит прямо на полу, стояла у плиты и уже раскладывала по тарелкам завтрак. Вскоре подошёл и папа. И вот – они втроем сладко уплетают в обе щеки.

После завтрака, когда родители уже занялись своими делами, Майя вернулась в комнату, под белый свет из окошка и, забрав кукол с собой, уютно уселась в кресло и взяла со стола книгу. Она её раньше не видела. Мама с папой уже давно читали ей разные истории, а в этот год она впервые прочитала сама. И ей нравилось читать! Книга открывала новый мир, от неё вкусно пахло и можно было шелестеть страницами, слушая их звук.

И вот – новая обложка. Без названия. Всё внутри. Это была небольшая книжка. В самый раз, чтобы удобно взять небольшими ручками и открыть. Майя посмотрела в окно. Из-за угла светило солнце, плавно падал снег, а на дереве рядом сидели три красных птички. Это были снегири. Они нахохлились под лёгкий морозец.

Майя одела на ноги тёплые, вязанные мамой носки, для ещё большей теплоты, и ещё дальше забралась вглубь кресла. Ей стало так тепло! Она взяла книгу и начала читать. История в ней была небольшая, захватывающая, интересная и Майя читала её неспешно, слушая свой очень тихий голос, произносивший слова. И вот, когда книжка совсем закрылась, Майя опять посмотрела в окно.

Солнце поднялось выше, снег всё плавно и красиво падал, а снегирей было уже семь. Майя потянула было руку с закрытой книжкой обратно к столику и тут...из неё начали сыпаться...буквы! Они сыпались прямо вниз – на стол, на пол, на кресло! А когда книга оказалась лёжа на столе, всё это прекратилось.

Майя была заворожена. Ей почему-то захотелось вновь взять книгу. И, только она её взяла, как буквы посыпались вновь. Книга вернулась на место и всё опять прекратилось.

Майя стала изучать что же упало из книги. Она увидела знакомые уголки, загибы, знакомые формы. Буквы лежали тихо и от них как -то необъяснимо веяло каким-то теплом. Вскочив с кресла, она помчалась в другую комнату:

– Мама, мама, гляди что тут случилось!

Мама в этот момент наводила порядок:

– Майя, что там случилось?

– Мама, там...из книжки... буквы выпали!

Мама настолько была увлечена делом, что не сразу поняла о чём это говорит её дочь.

– Ну что там, моя хорошая?

Майя подошла к маме и потянула за её платье:

– Мам, ну пойдём!

– Ну хорошо, хорошо, пойдём.

Они пошли в комнату к Майе.

Там было чисто, прибрано, куклы сидели в кресле. Может быть, только само оно было необычно отодвинуто от стола. А

так всё аккуратно. Никаких букв не было, книга лежала там же – на столе. Майя взяла её и открыла. Ничего необычного. Вот слова, вот буквы, строчки, страницы.

– Ну что Маюня, что там у тебя пропало?

Майя тихо посмотрела на Маму и так же тихо произнесла.

– Не знаю мамочка. Всё хорошо.

Мама обняла дочку и пошла дальше наводить порядок.

А Майя посмотрела на своих кукол, те показалось ей как-то подмигивали что ли, и вновь открыла книгу. Ничего вроде такого странного. Но вот Майя пригляделась, прочла несколько первых слов и вдруг поняла, что это...это другая история! Другая!!!

Она опять уселась в кресло и начала читать. Рассказ был очень интересным и Майя даже и не заметила, как солнышко за окном спряталось за тучу. И вот, когда книжка закончилась и была закрыта...из неё снова посыпались, даже выпрыгивали букочки. Они казались Майе такими хорошими, нежными – ну вот прямо как снег! И она, соскочив на пол, стала их брать своими мягкими маленькими ручками, говоря точно, как своим куклам:

– Ну что вы, мои миленькие? Что случилось?

Она брала каждую букву и гладила её по всем сторонам и ей казалось, что та ей улыбается. Некоторые ей виделись такими мощными, собранными, а другие – тонкими, хрупкими, будто сейчас вот возьмёт и сломается. Ей не хотелось бежать к Маме и опять про это говорить.

Вдруг они снова пропадут!?

Они были такими хорошими!

Солнце выглянуло и вновь его свет потянулся в комнату. Майя увидела, что буквы чуть-чуть зашевелились, из стороны в сторону, будто что-то праздную. И они не возвращались в книжку.

Майя пошла тихонько к двери. Она хотела снова позвать маму, не выходя из комнаты. И только она чуть слышно приоткрыла дверь, как все-все буквы так же тихо устремились обратно и залезли обратно в книгу. Майя видела это, молчала и в этом молчании было столько всего самого нежного, восторженного, что ей не хотелось никому ничего рассказывать.

День прошёл хорошо, наступил вечер. Мама ходила с дочерью в гости к своей подруге и её годовалому сыну. Были вкусные пироги, тёплый чай и варенье. Затем, они играли в разные игры, повозились с комнатными цветами, просто поболтали, нашутились и снова садились за чай.

Часов в восемь Майя с мамой вернулись домой. Папа тоже уже вернулся и ждал их за кухонным столом. Все обнялись, поговорили о том и о сём, а потом пошли в комнату, в которую, если не зажигать ламп, уже падал яркий лунный свет.

Майя трепетно молчала и ждала. На столе лежала та же самая книга. Никаких букв вокруг не было. Но вот около неё... из тех самых цветных горошинок было выложено сердечко и слова "Мы любим тебя". Папа хитро улыбнулся, мама об-

няла дочку и Майе стало очень хорошо, очень-очень тепло.

Когда все уже ложились спать и Майя была в своей кровати, она снова открыла эту книгу и прочитала на её первой странице название: "Мы всегда с тобой. Мы здесь." А ниже из букв было выложено то же самое сердечко, что и на столе, и дальше начиналась новая хорошая история.